PORTARIA Nº 042/2024 Câmara Municipal Câmara Câmara Municipal Câmara Câmara Municipal Câmara Câmara

Câmara Municipal de José da Penha - RN, 16/12/2024

O Presidente da Câmara Municipal da Cidade de José da Penha, Estado do Rio Grande do Norte, no uso de suas atribuições legais;

RESOLVE:

Art. 1º - Conceder a Senhora SARA NUNES DE QUEIROZ 2 (duas) diária, sendo valor unitário R\$ 450,00 (quatrocentos e cinquenta reis), totalizando valor R\$ 900,00 (novecentos reais) para fazer face às despesas de locomoção, alimentação na cidade de Natal/RN, nos dias 16 e 17 de dezembro para ir na FECAM utilizar espaço e equipamentos e ir no ITEP pegar RG, conforme declarações a serem anexadas, em Natal/RN.

PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE, ARQUIVE-SE

Nilcimar Fontes de Araújo Gomes
PRESIDENTE DA CÂMARA